Fomoniinug msAnIIEmIasnuanseiau ldvesnsunialasld
v v
IO AT

A Yo - a o a o

Fodririnuriinus WY WA 93YTITN

A 2 a o o
ﬂﬂwﬂi‘iﬂﬂ'liﬂll‘iﬂ‘HTJﬂU'luwuﬁ

S =

...................................................... Usesunssums

...................................................... AITUNIT

(aasligan wanlszesy)

............... J‘NJ\/ ATINMS

a o o
(3971.837NA NITUVHY)

UNAALD

¥

371mﬁwuﬁﬁﬁfqmjmmmﬁaﬁ%zﬁnyﬁ%msmﬂmnmmim’iNm"lﬁ'mmﬂauﬂ?mﬁgﬂ
ﬁﬂﬁﬂﬂﬂﬁtﬁlﬂf‘lﬂuu (Cement Slurry)ii Hazfsnainuifidevesneunia Bmudumieun
A

Tumsfinen 1ddiunauvesnounia 2 daumay Ao dauway A aoundaiiifges
1524t = 350 kg/em’” (wic = 0.48) Bndaunerufie diunan B iMddalszdy = 300 kglom’
(wie 0.55) dmuinfuiildidufuveurazdumaunss 3 i fe daunay A Swﬂuuﬁfh
wic = 0.56,0.48,0.40 YBITIUNAN B 7D 0.65,0.55,0.45

msdiums denanssnnarlumsiesivesneuniavassdaurauatond 1
uduiumsnauasunia ﬂéaumuﬂ?ﬂﬁq"l%'ﬁnm3o,60,9o,120,150,180,210,240,270,300,
330 (ﬂ'vﬁymwhﬁm%ﬁw"lﬂ“ludmme ) vmzﬁmnamgﬁfmz"lajﬁﬂﬁwam?yuwiaeha“lﬂ
defwnudazdiefieziims assaeudrguianaznisinads udamildnduaniinnyg

gy g vy a :l =) :I y @ 1 Y A
ausam 1ddnaswemsduimievilu TavldmsnaaeunisTangudd (Slump Test) Ao

[] 1 4 )
v2ABe0gluy 10 £ 1 om. (wdieenuuuly) vmiuidesegiinssgnunad ievhms




o @ @ d' v o Y o = o o a [ . [ ] = o
~ naaeuiidedanio]d 28 Tu udwhmsnSeuidivumddadssdusznindledinlnd @
v 8y
L N I TG LRI U IR MY
NANANITNANBINL I ABUNIAUNAYIdIUNTY A wag B zliszoznarlumsnesi
! a o s 4 e =
Fuusnuazgamelndifissiuinn uazreunsadundy A (wic =0.48) tilegaialiazqadn
< ' [} a [} [

ANVAINTO IUMSINSINNIT RGN B (W =0.55) ABUNTATIUHAN A $29981 N9y 180
a @ < a :, & 9 o 9! o Yo o
Wi nawauEs imsAitwennnuensamla musansziinla laoludldigeves

¥V ) v
nouninaanauaedla  drumsdminjuniiniw/cleons mSemudnieenuuu 13 (wic =
™ o o YN ¥ 1 = a ] = o 4 o as
0.48) vzinmas 13 1dunnanineuniatng lsudanan 330 wid ndsnnkauase dwsy
v v v
ABUNIATIUNAY B (w/c = 0.55) Madninjuiliaw/c mmsetlesnihafiesnuuy (wic =
A Yt o o o o = wyy Y
0.55) enInNuEINIam ldonasezsnuddvesnsunsalila
o o o 1 = :’ P o
anuduRuBsznIvnawazlTinaanududuveninu (wie) immnzaufigianm
¥ .
a1 9 vena 2 dunaudimiuayluneunia uaaslugivesaums fe
. AIUNTN A (w/c = 0.48)
f11 w/c = -0.0382*Ln (Time) + 0.6952
. AIUNAY B (w/c = 0.55)
f11 w/c = -0.0268 *Ln (Time) + 0.6409

- L) v 1 ] D" d’d ] Q =t
Tagagdlednsqmunsanar ldan dinjuilianududu (wo) miduvesneunia

[

awsaldmuanudumarvesnsuniald Tagluviilitideanas




